

多学点营养学知识对自己对家人都有好处

不少人考营养师只为爱好

本报12月13日讯(见习记者 李金金) 在刚结束的新职业考试中,参加公共营养师职业鉴定考试的有120余人。据东营市人社局职业鉴定中心的康树华介绍,公共营养师职业鉴定是我省今年刚兴起的,单纯因为爱好而参与考试的占总人数的1/3。

新世纪人才市场负责营养师培训的张女士介绍,营养师培

训的内容包括基础营养、食物营养、营养与疾病、食品卫生、营养食谱设计、保健品、保健中药及美容等。今年5月份是我省第一次开始考营养师资格证,报考三级、四级营养师还要有一定的学历基础。她说:“虽然四级公共营养师的培训费用得3600多元,但参加培训的人数依然很多。”

张女士在东营一家大型企业上班,她参加了5月份的营养

师资格考试,并拿到了三级公共营养师资格证。她说:“现在都讲究药疗不如食疗。”通过培训学到科学的营养学知识,对自己对家人都有好处。在同一家企业上班的王女士也在咨询公共营养师培训事宜,她说:“想更健康科学地调理饮食及生活习惯,但不知从哪方面着手,听说有营养师培训就过来咨询一下,准备报名学习。”

据康树华介绍,这次参加公共营养师考试的有120多人,其中单纯因为爱好而参考试的占总人数的1/3。参加考试的还有大夫、厨师以及幼师等。据数据显示,目前我国公共营养师不足4000人,按照每300人配备1名营养师的现行比例推算,需求量至少要达到400万,而在日本有77万公共营养师,已达到每150人配备1名持证公共营养师的比例。

860元衣服洗丢了 干洗店赔偿500元

本报12月13日讯(见习记者 任斌 通讯员 侯阿楠) 西城的王女士将衣服拿到干洗店,在去取衣服时,干洗店却说衣服被别人错拿走了,让她过段时间再去取,但一直拖到近日还未找到丢失的衣服。经消协调解,干洗店赔偿王女士500元衣服款。

据王女士介绍,她在上个月将衣服送到位于北一路的一家干洗店,结果去取衣服衣服时,却被干洗店告知,因一时疏忽,她的衣服被别人误拿走了,让她过段时间再取。

“这都12月中旬了,还没有找到丢失的衣服。”王女士说,衣服当时是花了860元买的,她要求干洗店赔偿,但是干洗店让其提供当时购买衣服时的发票,以证实衣服价格。王女士说:“衣服是去年买的,怎么可能还留着发票呢。”

协商未果后,王女士将该干洗店投诉至消协,消协工作人员指出,洗衣店弄丢衣服属于违约行为,应承担赔偿责任。经调解,干洗店赔偿王女士500元衣服款。

消协提醒消费者,价格较高的衣物送洗时,最好与洗衣店事先进行书面约定,约定清洗费用、服务内容和保价值。这样一旦出现问题,如因经营者责任丢失的,可以有据可依,在保证洗衣质量的同时也便于事后维权。

花卉销售升温

本报12月13日讯(见习记者 李沙娜 王参) “我没事就在花卉市场看看鲜花,想过年的时候在家摆上一盆。”一位前来买花的市民说。近日,记者在某花卉市场看到前来购买“年花”的人络绎不绝。据工作人员介绍,再过半个月,花卉市场开花的植物有四五十个品种,二三百种绿色植物供顾客选择。

记者在花卉市场看到,目前上市的“年花”主要有蝴蝶兰、凤梨两个品种。据介绍,其他天堂鸟和凤梨中比较高贵的品种、大花卉兰、马蹄莲等品种还要等半个月才能运到东营的花卉市场。

“11月20日起就已经开始进‘年花’了,年底还会再进一部分,到时开花的植物会有四五十个品种,绿色植物也能有二三百个品种,顾客可以根据自己的喜好选择。”一工作人员说。



市民在花卉市场挑选花卉。 本报见习记者 郑美芹 摄

火热 2011 齐鲁晚报 征订中.....

报纸全年订价 180元

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。



山东发行量第一的都市报



齐鲁晚报位列2009年世界日报发行量百强行第22位,连续十年上榜,2009年位居第37位,2008年位居第38位,持续多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国报纸中名列第11位,在鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展,已拥有全国最大的发行量,影响力最强,覆盖面最广,报纸内容最丰富,最贴近生活,最贴近时代,最贴近读者,最贴近社会,最贴近未来。